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Questdo 1) (lgual a questdo 18 da prova do CMRJ 2008/2009)

lem 3 cm

lLem

lem

Scm

Area do Retangulo = 5x 9 = 45 cm?

Resposta: D

Questdo 2)

Altura = 5 cubos

Largura = 4 cubos Total = 16 cubos

Cubos que cabem no paralelepipedo = Altura x Largura x Comprimento = 5x4x7 = 140

Cubos que faltam para completar = Cubos que cabem — Cubos ja colocados = 140 — 16 = 124

Resposta: A



Questdo 3)
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Resposta: B
Questéo 4)

O maior tamanho que podemos obter ao dividir 36 dm e 48 dm em pedacos iguais é o m.d.c. (36, 48):

36 | 48 | 2 — Divide 36 e 48

18 | 24 | 2 — Divide 18 e 24

9 | 12| 2 — Divide 12

6 | 2— Divide 6

9
9 |3 |3—Divide9e3
3 |1 |3— Divide3

m.d.c.=2x2x3=12

Medida de cada pedagco = 12 dam

36
Primeira Tecido = 12 = 3 toalhas

48
Segunda Tecido = - 4 toalhas

Total = 7 toalhas
Resposta: B



Questdo 5)

A) FALSO

B) FALSO

C) FALSO

D) FALSO

E) VERDADEIRO

Resposta: E
Questéo 6)
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3z >TFinal 8 {8, 18, 28, 38...}

3z=18 z=6

Resposta: C

IDH Macei6 (1999) = 0,687
IDH Fortaleza (2000) = 0,786

Maior IDH (1999) = 0,751
Menor IDH (1999) = 0,687
Diferenca = 0,751 - 0,687 = 0,064

IDH Recife (1999) = 0,74
0O menor foi 0,687, de Maceio.

IDH Salvador (2000) = 0,751

Maior IDH (2000) = 0,805
Menor IDH (2000) = 0,739
Diferenca = 0,805 - 0,739 = 0,066
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3y +1->Final 0 {10, 20, 30...}
3y —> Final 9 {9, 19,29 ...}
3y=9 v=3

Soma=6+3+5 =14
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3x + 1 > Final 6 {6, 16, 26, 36 ...
3x —=Final 5 {5, 15, 25, 35 ...

3x=15 x=5



Questdo 7)

Resposta: D

Questdo 8)

Resposta: B

Producdo Total = 200 + 300 + 200 + 400 = 1100

Média de Produgao

_100 _
==

Moradores do bhairro

Preto

Cor dos_cabeld

Sexo

Castanhos

Total

—= 1516 +A=B
—=C+1417=D

—=[4363 +E = 7500 E - 3137

Cor dos cabeld
Preto

Sexo

Castanhos

Total

7500

Cor dos cabeld
Preto

Sexo

Castanhos

Total

—=13516+A =8B
—= 2847+ 1417 =D
—= 4363 + E = 7500

— - [1516 + 1720 =B_B - 3236
—=(C+1417=D
—> 4363 +E = 7500

Moradores que tém cabelos pretos —» B = 3236



Questdo 9)
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Resposta: B
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Questdo 10)

Volume; = 1,2x5x 10 = 60 m?3

Volume, = 1,5x5x 10 = 75 m?

Volume; = 1,8 x15x 10 = 270 m?

Volume Total = Volume; + Volume, + Volume; = 60 + 75 + 270 = 405 m3

1m?®=1000dm? = 1000L — 450.000 L

Resposta: E
Questdo 11)
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Resposta: E



Questdo 12)
Possibilidades:

° - — Azul: 3 tentativas, 2 cores diferentes (amarela e azul)

o Azul — Azul — Azul — Vermelha: 4 tentativas, 2 cores diferentes (azul e vermelha)

Nessas tentativas a pessoa retirou um par de bolinhas de cores diferentes, porém ha outras possibilidades

em que poderia demorar mais para consegulir:

e Azul — Azul — Azul — Azul — Azul — Azul — Azul — VVerde: 8 tentativas, 2 cores diferentes

e Com 15 tentativas, poderiam sair 15 bolinhas vermelhas ou 15 azuis. Assim, teriamos somente bolinhas da

mesma cor.

e Com 19 tentativas, poderiam sair 19 bolinhas azuis.

Retirando 20:

- As 13 amarelas e a pr6xima com certeza seria de outra cor.
- As 17 vermelhas e a proxima seria de outra cor.
- As 19 azuis e a proxima seria de outra cor.

Logo, a partir de 20 tentativas ja se pode afirmar que necessariamente teremos bolinhas de cores
diferentes.

Resposta: D

Questdo 13)

15 N|6
74 187

|2

2

N=187x6+2=1124

N=74x15+R=1124 - R=14

Resposta: A



Questao 14)
(44 —4x6)+(15-5%x2)+12+36 +6
(44 —24)+(15—-10)+12+6
(20) = (5) + 18

4+18 =22
Resposta: E
Questao 15)
1 5 15
3t37 7
2 11 7
3721711
1 5 2
31t21%15
2_1
373
1 1 2+1 3
3'6_"6 _6_33_3
2_1 1 1 2
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Resposta: C

Questdo 16)

Considere: V — Capacidade Total do Reservatorio

V+5500—3V
5 4

v_3vV_ 5500
5 4
4V 15V 5500
20 20
v _ 5500
20

V=500x20=10000L

Resposta: B



Questdo 17)

Numeros Possiveis = {1, 2, 3,4,5,6}

Numeros Primos = {1,2,5}

Probabilidade — Possibilidades de Nimeros Primos _ 3
robabilidade = Possibilidades Totais 6

1
2

Resposta: A

Questdo 18)

Informacdes:

- Salério = R$ 1650,00
- Aumento = 20,3%

Salario Final = Salario Inicial + Aumento

20,3
Salario Final = 1650 + mx1650 = 1650 + 334,95 = R$ 1985,95

Resposta: D



Questao 19)
X: Numero de cédulas de R$ 2,00
Y: NUmero de cédulas de R$ 5,00
2X +5Y =51

5Y =51-2X

Como X e Y sdo nameros inteiros, (51- 2X) é um maltiplo de 5 = {5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50}

51-2X=5-2x=46->x=23,y=1

51 —-2X =10 - 2x = 41 > Nao resulta inteiro

51-2X=15-2x=36->x=18,y =3

51 —2X =20 - 2x = 31 » Nao resulta inteiro

51-2X=25-2x=26->x=13,y=5

51 —-2X =30 - 2x = 21 —» NAao resulta inteiro

51-2X=35-2x=16->x=8,y=7

51 —-2X =40 - 2x = 11 —» N3ao resulta inteiro

51-2X=45-52x=6->x=3,y=9

51 —-2X =50 - 2x =1 - Nao resulta inteiro

Resposta: C



Questéo 20)

4500 seg

1200 seg

3780 segundos = 63 minutos

Resposta: C



